

各 位

平成28年3月25日

会 社 名 株式会社 弘 電 社 代表者名 取締役社長 松田 春紀 (コード番号 1948 東証第二部) 問合せ先 取締役総務本部長 松山 博 (TEL 03-3542-5111)

### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成28年3月25日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動が内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本異動につきましては、平成28年6月下旬開催予定の定時株主総会およびその後の取締役会において正式に決定される予定であります。

記

### 1. 異動の理由

一層の経営体制の強化を図るため。

## 2. 退任予定代表取締役(6月下旬定時株主総会日付予定)

新役職名	現役職名(4月1日付)	氏名
取締役 常務執行役員	代表取締役 常務取締役	佐藤明憲

# 3. 新任代表取締役候補者(6月下旬定時株主総会日付予定)

新役職名	現役職名(4月1日付)	氏名
代表取締役 常務取締役	取締役 常務執行役員	山田 勝

#### 4. 新代表取締役の略歴

氏 名 山田 勝 (やまだ まさる)

生年月日 昭和32年3月16日生

最終学歷 法政大学 工学部 電気工学科

略 歴 昭和54年4月当社入社

平成20年4月当社内線事業本部企画部長兼海外事業推進室長

平成21年12月 弘電社機電工程(北京)有限公司董事長

平成21年12月 弘雷社物業管理(北京)有限公司董事長

平成22年 4 月 当社執行役員 内線事業本部本部長付部長

平成23年4月当社執行役員 大阪支店副支店長兼営業統括部長兼管理部長

平成23年10月 当社執行役員 大阪支店副支店長兼営業統括部長

平成24年4月当社常務執行役員 大阪支店長兼営業統括部長

平成24年6月当社取締役常務執行役員大阪支店長兼営業統括部長

平成25年4月当社取締役常務執行役員大阪支店長

平成26年4月当社取締役常務執行役員内線事業本部副本部長(営業全般担当) 兼営業統括部長、営業一部長、海外事業推進室長

平成27年4月当社取締役常務執行役員内線事業本部副本部長(営業全般担当)兼営業統括部長、営業一部長、海外事業推進室副室長

所有株式数 7,000 株